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قائمة الاسئلة
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د. عبدالجبار ردمان ناجي
المدخل الواسع النظاق (الميكرو) الذي يهتم بدراسة المشكلات الاجتماعية والتفاعلات والعلاقات الشخصية للحياة اليومية1)

اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

تذهب نظرية المخالطة الفاصلة إلى أن السلوك الاجرامي سلوكاً متعلماً من خلال الاختلاط والاتصال والتفاعل مع الاخرين2)
اجابة صحيحة+1)
اجابة خاطئة-2)

يؤكد العالم سيزر لاند بأن السلوك الاجرامي يحدث عندما تكون مبررات ارتكاب السلوك الاجرامي أقوى من المبررات التي تفضل ارتكاب3)
السلوك السوي

اجابة صحيحة+1)
اجابة خاطئة-2)

عندما ينتقل الفرد بصورة سريعة من طبقة لأخرى فإنه يعرف ببساطة كيف يتصرف في المواقف الاجتماعية المختلفة4)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

المشكلات مستمرة ويمكن إيجاد حلول جذرية لها، أو متفق عليها فهي تبرز في جميع المجتمعات الانسانية5)
اجابة صحيحة+1)
اجابة خاطئة-2)

المشكلات الاجتماعية ذات حلول ومعالجات اقتصادية6)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

من المتعارف عليه بأن الدور المخصص لعلم الاجتماع هو دور المصلح الاجتماعي7)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

تعرف المشكلة بأنها حالة اجتماعية إيجابية للجماعة والرفاه الاجتماعي8)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

المشكلات الاجتماعية تحدث بسبب السلبيين والاشرار من البشر9)
اجابة صحيحة-1)
اجابة خاطئة+2)

يعرف التلوث بأنه تغير كمي أو كيفي في مكونات البيئة الحية، لا تقدر الانظمة البيئية على استيعابها دون أن يختل توازنها10)
اجابة صحيحة+1)
اجابة خاطئة-2)

يطلق على تلك المشكلات التي تتمثل في الزلازل والبراكين، والفيضانات، والاعاصير اسم11)
المشكلات المجتمعية-1)
المشكلات المادية-2)
المشكلات الطبيعية+3)
المشكلات السلوكية-4)

كل مجتمع من المجتمعات البشرية لديه من القواعد التي تحرم بعض الاغعال مثل القتل، السرقة، الاغتصاب .. هذه القواعد تسمى12)
الدوافع الاجتماعية-1)
التنشئة الاجتماعية-2)
العمليات الاجتماعية-3)
المعايير الاجتماعية+4)

المقصود بالاصول الاجتماعية للمشكلات13)
تصورات الناس وقناعاتهم عن المشكلات الاجتماعية+1)
ان المجتمعات نفسها هي المسؤولة عن هذه المشكلات بطرق أو بأخرى-2)
التغير في انماط التفاعل الاجتماعي داخل الجماعات-3)
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انشقاق مجموعة من افراد المجتمع من خلال تصرفات شاذة مخالفة للمجتمع-4)
دراسة أي مشكلة اجتماعية يجب تحديد التالي ....14)

القواعد والمعايير التي يقاس على اساسها السلوك المنحرف-1)
تقدير الدرجة التي يمتثل فيها سكان المجتمع للقاعدة التي تكون هي المقياس-2)
دراسة السلوك المنحرف في ضوء الموقف الذي حدث فيه-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

الصعوبات التي تعترض على حل المشكلة الاجتماعية ....15)
استحالة دقة المقاييس-1)
بعض الانطباعات الخاطئة عن المشكلات الاجتماعية-2)
عدم كفاية المعلومات عن بعض المشكلات-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

تتسم المشكلات الاجتماعية بـ ..... من حيث قدرتها على التأثير16)
الانفصال-1)
الاستقرار-2)
الثبات على وتيرة واحدة-3)
عدم الثبات على وتيرة واحدة+4)

لا يعبر مفهوم التفكك الاجتماعي عن معايير او مستويات مطلقة، ولكنه يشير إلى ..... يمكن التحقق منها او اختبارها17)
ظروف واقعة+1)
ظروف واضحة-2)
ظروف معقدة-3)
ظروف غامضة-4)

من أسباب تدهور البيئة في المدن، تلك التأثيرات المجردة من اللمسات الانسانية للحياة الخاصة في الاحياء ......18)
الفقيرة+1)
العادبة-2)
الغنية-3)
الصناعية-4)

يذهب أصحاب المدخل ....... إلى أن مشكلة العنف تظهر عندما يفضل المجتمع في وضع ضوابط قوية على سلوك أعضاء المجتمع19)
المنظور التفاعلي-1)
المنظور الصراعي-2)
المنظور الوظيفي+3)
المنظور التطوري-4)

تختلف المشكلات الاجتماعية بإختلاف المجتمعات بل وتختلف في المجتمع الواحد ومن مرحلة إلى أخرى وتعرف هذه الخاصية باسم .....20)
الديناميكية-1)
التفاعلية الرمزية-2)
الوظيفية-3)
النسبية+4)

يُرجع بعض العلماء حدوث المشكلة الاجتماعية إلى بعض الاسباب منها: .....21)
التفكك الاجتماعي-1)
عملية التنشئة الاجتماعية-2)
عمليات التغير الاجتماعي-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

كلما زاد حجم الكثافة في مجتمع ما زاد تعقيده بنائياً مما يؤدي إلى .....22)
التقليل من حدة المشكلات الاجتماعية-1)
انفصال المشكلات الاجتماعية عن بعضها+2)
زيادة المشكلات الاجتماعية وتعدد أنواعها-3)
اختفاء المشكلات الاجتماعية-4)

يرجع حدوث المشكلات البيئية إلى عدة اسباب منها ....23)
نقص المعرفة البيئية-1)
الانفجار السكاني-2)
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الاستغلال غير الرشيد للتطنولوجيا في البيئة-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

من أهم الاسباب المدرسية لمشكلة التأخر الدراسي ....24)
ارتفاع كفاءة المعلم-1)
الاهتمام بالانشطة الرياضية والثقافية-2)
سوء توزيع التلاميذ في الفصول+3)
وجود علاقة قوي بين المدرسة والاسرة-4)

يُعرف ............. بأنه ذلك العنف الذي يحدث بين الاشخاص في الحياة اليومية، مثل قيام شخص معين بقتل شخص أخر أثناء الغضب25)
العنف الفردي+1)
العنف السياسي-2)
العنف العادي-3)
العنف الجمعي-4)

يشير نقص المعرفة عن البيئة إلى ....26)
فهم المشكلات البيئية-1)
اختفاء المشكلات البيئية-2)
عدم فهم المشكلات البئية+3)
انتشار المشكلات البيئية-4)

حدد العالم روبرت مبرتون عدة مصادر للتفكك الاجتماعي منها: ...27)
صراع المصالح والقيم-1)
صراع المكانة والتزامات الدور-2)
القصور في عملية التنشئة الاجتماعية-3)
جميع الاجابات صحيحة+4)

يرى اصحاب المدخل التفاعلي أنه يمكن علاج المشكلات البيئية عن طريق ....28)
عدم تعلم الاتجاهات التي تؤدي إلى تدمير البيئة+1)
تدمير الموارد الطبيعية في المجتمع-2)
الصراع بين الافراد والجماعات في المجتمع-3)
انتشار السلوك غير المقبول في المجتمع-4)

يرى اصحاب المدخل الصراعي أن الجماعات المختلفة داخل المجتمع لها مصالح وقيم ....29)
منسجمة-1)
متوازنة-2)
متصارعة+3)
متنافسة-4)

تُشير نظرية ........ إلى أن العنف سلوك متعلم مثله مثل غيره من أنواع السلوك الأخرى30)
التعلم الاجتماعي+1)
الضبط الاجتماعي-2)
المخالطة الفاصلة-3)
الثقافة الفرعية للعنف-4)
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